

Naslov najboljšega kolektiva vozovnetehnične in nadzorniške službe na področju Drž. žel. Ljubljana sta prejela ptujska kolektiva

V soboto 1. oktobra t. l. je bil v Ptuj na svečan način razglašen kolektiv tehnične vozovne delavnice v Ptuj kot najboljši kolektiv te stroke na področju direktorije državnih železnic Ljubljana, kolektiv nadzorništva proge 10 Ptuj pa kot najboljši kolektiv gradbene službe na področju direktorije državnih železnic Ljubljana. Na isti svečanosti je bila izročena tov. Premku Alojzu, glavnemu nadzorniku proge na področju nadzorništva proge 10 Ptuj, Medalja dela, ki mu jo je podelil Prezidijski ljudske skupščine FLRJ. Diplome sta v imenu kolektivov prevzela šef vozovne delavnice Ptuj tov. Horvat Martin in odlikovani tov. Premk Alojz za nadzorništvo proge Ptuj.

Svečanosti, ki se je vršila na prostem pred lepo okrašenim tribuno z napisom »Petletni plan železniškega transporta izvršiti v 4 letih, to je borbeno gesto vseh železničarjev«, so prisostvovali člani delovnih kolektivov delavnice in nadzorništva, predstavnik direktorije drž. železnice Ljubljana tov. Martin in tov. Hladnik, predstavnik OK KPS in tajnik OLO tov. Kovarčič Zlatko, predstavnik MK KPS tov. Vogrinc Janko in predstavnik OSS tov. Lesničar.

Svečanostima nagovoroma predsednika sindikalne podružnice delavcev tov. Svenešek Jurij in sindikalne podružnice nadzorništva tov. Vauča Franca so sledili govori imenovanih predstavnikov. Vsi so poudarili velike uspehe delovnih ljudi FLRJ v borbi za uveljavitev socializma v naši državi in v borbi za mir v svetu, za uveljavitev pravic malih narodov in držav, v kateri

so navezani na borbeno partijsko vodstvo s tov. Titom na čelu.

Tov. Svenešek Jurij je v svojem nagovoru dejal:

»Danes smo dobili najvišje priznanje za izvršeno delo. Priznanje nam je naslov najboljšega kolektiva železniških tehnično-vozovnih delavnic.

Naše delo je bilo težavno, vendar je držalo, da smo v iskrenem sodelovanju s člani delovnega kolektiva, s partijsko celico, sindikatom in upravo znali odstranjevati težave. Vsakdo izmed nas mora biti poučen o vseh pomanjkljivostih pri delu, da mu bo tudi v bodoče mogoče odstranjevati napake in nedostatke.

Ta častni naslov smo dobili po zaslugi vseh članov kolektiva. Naša naloga in dolžnost je, ta naslov obdržati tudi v bodoče. Zato je potrebno, da poglobimo delovno disciplino in da se zanimamo za vsa vprašanja, ki so v zvezi s produkcijo. To nam ne bo težko, če bomo delali v zavesti, da delamo za družbo naših delavcev in kmetov ter delovnih inteligentov. O naši državi in Partiji ter o našem partijskem in državnem vodstvu razširjajo sovražniki naše graditve socializma klevete in laži. Naši odgovori niso besede, ampak dejanja. Naši odgovori so naši delovni uspehi. Neprijateljem nove Titove Jugoslavije se ne bo posrečilo, da bi zavili izpolnitve prve petletke in socializacijo naše države. Tega jim ne bomo dopustili. Naš odgovor je in bo: »Če nam ne boste pomagali, je tudi vaše nasprotovanje nesmiselno.« Za našo svobodo so padle ogromne žrtve in smo svobodo tudi do-

segli. Za našo gospodarsko osamosvojitvo pa so vsi delovni kolektivi pripravljali delati z vso zmogljivostjo in smo prepričani, da bo naše delo imelo uspehe. Za to so jamstvo naši delovni kolektivi z udarniki, katerih pa mora biti v naših vrstah vedno več.

Obljubljam, da bomo tudi v bodoče izpolnili naloge.

Zivela naša domovina FLRJ!

Zivelo državno vodstvo in KP z maršalom Titom na čelu!

Ob koncu ostalih govorov je bilo s svečanosti odposlanih več pozdravnih resolucij. Prva je bila resolucija maršalu tov. Titu:

Maršalu Jugoslavije tov. Josipu Brozutu
Titu Beograd

Ves kolektiv edinic vozovne delavnice in nadzorništva proge Ptuj Vam pošilja ob prisotnosti političnih funkcionarjev ptujskega okraja s svečanosti prejema diplom in odlikovanja za najboljša kolektiva v tehnični vozovni in v gradbeni službi D. Z. Ljubljana borbeno pozdrave.

Naši uspehi so najboljši odgovor vsem klevetnikom našega vodstva in naših narodov. Zavezujemo se, da bomo s podvojeno silo nadaljevali borbo za izvedbo petletke v štirih letih.

Zel. kolektiva voz. delavnice in nadz. proge 10 Ptuj

Po končani svečanosti so se člani kolektiva zbirali okrog odlikovanega tov. Premka Alojza in so mu iskreno čestitali, da je nosilec tako visokega odlikovanja. Ko se je stanovalo, so se veselili in razpoloženi razšli na domove.
J. V.

Milčičniki in člani Notranjega odseka protestirajo proti informbirojevski gonil

V zvezi z vedno večjo sovražno gonjo proti naši državi in našim narodom ter vodstvu smo se zbrali organi Narodne milice in člani poverjenosti za notranje zadeve dne 6. oktobra t. l. v domu NM v Ptuj da enotno obsodimo na demonstrativnem zborovanju sovražno politiko Sovjetske zveze in njenih satelitov napram naši državi in našem vodstvu. Kljub vsemu obrekoivanju in odpuhavi pogodb o medsebojni pomoči vseh demokratičnih držav s Sovjetsko zvezo na čelu po nesramno insceniranem procesu v Budimpešti ostanemo enotni in neomajni v svoji ljubezni do maršala Tita in naše Partije ter bomo s povečanjem dejavnosti na polju razkrinkavanja vseh informbirojevskih agentov, vohunov in špekulantov ter saboterjev izgradnje socializma v naši državi zadajali smrtne udarce vsem hujskačem na novo vojno.

S tega zborovanja je bila poslana med drugim sledeča resolucija:

Generalnemu sekretarju CK KPJ tov. Titu!

Organi Narodne milice in člani poverjenosti za notranje zadeve Ptuj smo se zbrali, da manifestiramo našo solidarnost z vsemi tistimi resnično demokratičnimi množicami v svetu, ki enako kakor mi ne želijo vojne, ki se boro

proti vsem tistim hujskačem na novo vojno, ki hočejo iz najhujših žrtev in krvi kovati sebi masine dobičke.

Naše zborovanje je iskren izraz naše volje, da za vsako ceno in z vsemi svojimi močmi skušamo ohraniti mir na svojih mejah in v svetu, da bi lahko v miru izvršili našo veliko socialistično gradnjo — našo petletko.

Naše zborovanje je garant, da bomo neizprosno razkrinkavali vsakogar, pa naj bo na zahodu ali vzhodu, ki bo hujskal na novo vojno. Ne bomo se pustili odvrniti od naše glavne naloge — gradnje socializma.

To zborovanje je izraz ljubezni do Vas, dragi maršal Tito, izraz ljubezni do naših voditeljev. Obljubljam, da bomo naše sile na vseh področjih gradnje socializma v naši državi še povečali. Naša enotnost in naši delovni uspehi so zid, ob katerem se bodo razletele vse klevete in vse nabane vseh sovražnikov naše države. Odnoved pogodb z našo državo in rožljanje z orožjem na naših mejah nas ne bo prestrašilo, temveč se bomo še bolj strinjeno in dosledno borili proti vsem tem gnusnim gonjam, za kar smo porok, dragi naš maršal Tito.

Naj živi enakopravnost vseh narodov! Naj živi CK KPJ z generalnim sekretarjem tov. Titom!

Mestne obrtne delavnice v Ptuj bodo prve tekmovala po Sirotanovičevem zgledu

Delovni kolektiv ključavničarskega oddelka Mestnih obrtnih delavnic je z moistrsko izpeliavo popravila velikega gatra Lesnega obrata v Rogoznici pri Ptuj dokazal, da je mogoče odpraviti vse ovire, ki so z okvaro gatra zadrževale plansko izvedbo nalog. Sedaj teče žaga brezhibno Nadurnega in nočnega dela z izdelavo nadomestnih delov in montažo se ni ustajala niti poslovođa tov. Breznik Jože, niti njegova pomočnica tov. Toplak Marija in Bežjak Alojz, ki jim je šlo za to, da čim prej usposobijo lesni obrat in da s svojim delom dokazujejo, da je delovni kolektiv Mestnih obrtnih delavnic v Ptuj sposoben izvrševati naloge, ki so mu po vsej meri.

Z dosedanjim delom so dokazali kolektiv Mestnih obrtnih delavnic, predvsem oddelki za strojno ključavničarstvo, stavbeno ključavničarstvo, kolektiv mizarskega obrata, vodovodnega, kleparskega, barvarne in apreture ter žage, da so v stanju izvršiti tudi večja

planska dela. Tako so sedaj tik pred začetkom serijske izdelave delov, ki so potrebni za kapitalno izgradnjo tovarniških objektov tovarne aluminija v Strnišču. Pri tem delu bo izvrščen brigadni način dela ter Sirotanovičev način tekmovanja. Ker se doslej v Ptuj drugi obrati niso resno lotili priprav za izvedbo Sirotanovičevega načina tekmovanja, bodo Mestne obrtne delavnice prve pristopile k temu tekmovanju.

S primernim političnim vzgajanjem delovnih kolektivov MOD bo mogoče doseči, da bodo Mestne obrtne delavnice daleč prekoračile svoj prvotni okvir obratov za popravila ter bodo postale vzgledna šola za dvig strokovnih kadrov za lokalne in večje potrebe. Na razstavi lokalnega gospodarstva v Ptuj od 16. do 23. oktobra t. l. bodo Mestne obrtne delavnice ljudstvu prikazale tehnično popolne izdelke, ki bodo slika marljivosti in sposobnosti ustvarjanja kvalitetnih izdelkov iz razpoložljivega materiala.
B. I.

Žene iz Gorišnice in okolice so razumele vlogo "Tedna matere in otroka"

Ob izvajanju neštvisnih nalog petletnega plana je bil »Teden matere in otroka« posvečen posebni pozornosti materam in otrokom z namenom, da se tekmovalno odpravijo težave in nepravilnosti v osebnem, družinskem in družbenem okviru življenja otrok in mater, v kolikor teh ni bilo pri njih mogoče odpraviti prej, da bi se rešili morebitnega občutka pretoklosti, da so mame matere obsojene prenašati trpljenje in da ni možnosti rešitve iz življenjskih pogojev, ki niso dostojni 20. stoletja in 32. leta obstoja socialistične družbe v svetu.

V Gorišnici je bil »Teden matere in otroka«, skrbno pripravljen in tudi izveden. Ustanovljen je krajevni RK, v ka-

terega so se že vključile mnoge žene. Vključevanje se ni zaključeno. Politični referat, ki ga je podala ženam sekretarka AFŽ tov. Kunc Meta, je utrdil v mnogih ženah spoznanje in prepričanje velikih družbeno ekonomskih sprememb v novi Jugoslaviji, možnosti in vlogo žen pri graditvi družbenega gospodarstva. V privatnem kmetijstvu se te velike izpremembe ne čutijo, ker imajo žene še vedno zraven materinstva in gospodinjstva veliko dela tudi na polju, ker so vezane na dom in delo, zato se ne morejo osebno prepričati, kaj se dela v zadrugah, na državnih posestvih, obratih in tovarnah. V zdravstvenem referatu tov. Stanič Poldeke so žene in matere ugotovile nujnost pravilnejše nega do-

jenčkov na podeželju, ki so večkrat zastavljani zaradi obilnega dela v kmetijstvu, kar ima za posledico, da so mnogi otroci bolehní, neodporni in duševno nerazviti. Referat je bil zelo prijeten in zanimiv ter vsebinsko zelo utemeljen. Na akademiji za matere so pevske in plesne točke ter recitacije ganile nekatere matere do solz, kar dokazuje, da vzgaja ljudska oblast otroke k pravilnemu odnosu do staršev Akademijo je pripravila tov. Kunc Meta, pevke točke pa je vodila tov. Poredoš Manca. Poseben Stenciš, ki je bil namenjen ženam in materam, je bil odraz mladincev iz tretjega razreda višje semeniške, kako spoštovanje sami čutijo do delovnih mater. Tovarišica Kuharič Avgusta, krajevna babica, je prejela od žen iz Gorišnice lepo knjigo v znak, da so ji žene v svojem imenu in v imenu otrok hvaležne za veliko pomoč, na katero so navezane.

Pravilna igra »Sneguličica«, ki so jo igrali za matere in predšolsko decopionirji sedemletke in ki jo je nastudiral tov. Kirbič Avgusta, je gledalce tako prevzela, da niso štedili s priznanji igralcem in režiserju.

Žene iz Gorišnice so poslale resolucije okrajnemu odboru AFŽ v Ptuj, Centralnemu komiteju KPS ter Zveznemu komiteju za socialno skrbstvo. V resoluciji so z navdušenjem potrdile, da so se pridružile širokemu tekmovanju množičnih organizacij. Zavedajo se, da mora ostati razpoložljiva teža tedna stalno in da mora zalemati žene v tesno strnitev za skupno delo. Stalne naloge so v njihovu korist ter v dobrobit otrok in domovins. Vse njihovo delo in uspehi pa bodo zgornjo izražili laži, ki jih širijo v Jugoslaviji nekateri voditelji ljudskih demokratov.

Izvedba tekmovalnega programa v »Teden matere in otroka« v Gorišnici dokazuje neumeteljeno trditev poedini množičnih funkcionarjev, ki hočejo svojo nedelavnost zakriti s trditvijo, da kmečke žene nimajo razumevanja za borbo proti zaostalosti in za dvig življenjskega standarda svojih otrok potom družbenega udejstvovanja. K. M.

Špekulanti so si medsebojno za las podobni

Okrajno sodišče v Ptuj je moralo zopet obsoditi nekaj špekulantov. Ti so se v svojem namerno škodljivem ali celo sovražnem odnosu do naše sedanje družbene gospodarske ureditve, do izgradnje socialistične družbe tako daleč pregrešili, da je nujno, da se za gotov čas izkločijo iz vseljanskega stremljenja, hotenja in delovanja v korist ureditve naše družbe ter da se njihovo premoženje, ki je bilo doslej več ali manj predmet njihovega manevriranja v obče ljudsko škodo, priključi socialističnemu sektorju v korist vseh delovnih ljudi v naši državi.

Cafula Ivan in Antonija iz Marjete št. 7 na Dravskem polju sta posedovala okrog 25 ha zemlje. Jasno je, da je odstotek obremenjevanja z obvezno oddajo in davkom po načelu progresivnosti za taka posestva precej visok, saj več premoženja nalaga večje obveznosti napram družbi. To je pa tudi tisto, čemur sta se imenovala hotela izogniti ter se pri tem poslužila načina, ki je moral biti prej ali slej odkrit, lastnika pa poklicana na odgovornost. Znovlasta zatajitev površine okrog 15 ha zemlje ima je sicer začasno uspešna, ker sta si znala spraviti pod svoj vpliv tajnika KLO Marjeta Tereza Ivana, ki ju je zaščitil pri nijnem ravnanju ter fima izstavljal, potrdila da imata samo 13 ha zemlje, da je Cafula Ivan član KOZ Marjeta, ki pa sploh ne obstoi in da je imenovana matere počinilo 17 odojkov, v resnici pa le največ 14.

Cafulovega izgovarjanja, da sam ni vedel, koliko zemlje prav za prav ima, da

Večina kmetov v ptujskem okraju izpolnjuje svoje obveze glede obvezne oddaje žitaric in živine

Poverjenjstvo za državne nabave pri Okrajnem ljudskem odboru v Ptuj kontrolira odkup žitaric in živine v okraju. Pri tem je ob podpori nekaterih krajevnih upravnih in političnih funkcionarjev ter okrajnih aktivistov nalezelo na terenu na posestnike in kmete, ki so izpolnili obvezno oddajo, na take, ki so si pomagali iz stiske s prošnjami ter na posedince, ki so klicani na odgovornost zaradi neizpolnitve obvez.

Med prošnjami, poslanimi v teku odkupa poverjenjstvu za državne nabave v Ptuj, je tudi pritožba Vrtič Janeza, posestnika iz Sp. Velovlaka št. 2, ki poseduje do 15 ha zemlje, od tega 5,10 ha oranice, ki je imel predpisa 2784 kg žit. Pritožbo je utemeljil s trditvijo, da vsled slabih jesenskih prilik in pomanjkanja delovnih moči ni mogel posejati pšenice, rži, ječmena in ovsa na 3,39 ha njiv, kakor je imel predpisano. Zemlja sicer ni ostala neobdelana. Zasadi je ostale površine z drugimi pomladanskimi kulturami. Hektarski donos 1400 kg smatra previsok. V bojazni, da ne bo devetletna družina ostala brez kruha, prosil za pregled pridelka.

Samped Anton iz Rotmana je prošil za razveljavitev odločbe KLO Juršinci, ki ga obvezuje oddaje 357 kg pšenice, 96 kg rži, 148 kg ječmena in 80 kg ovsa. Smatra, da po njegovemu obče ni bil mogel priti v poštev za obvezno oddajo, ker ima 2,10 ha njivske površine, od katere je dal v njem tustu 6 članov družine Pučko Francu 0,84 ha, Hvalec Alojzu v Juršincih 21 a, Lajh Mariji 7 a, Toplak Janezu 14 a in njemu preostane samo 0,84 ha njiv. Zraven tega pa trdi, da je njegov samopridelok pšenice na 18 a rži na 16 a ječmena na 6 a in ovsa na 4 a. Ozmina mu je vsled preobilnega dežja pred cvetenjem plegla.

Irma Würmbrand-Georgevič iz Ormoža, ki poseduje svoje zemljišče na področju KLO Obrež, v pritožbi zatrjuje, da je imela na površini 0,85 ha posevka samo 258 kg pšenice. Vzroke tako slabega pridelka pripisuje okoliščinam, da ni mogla zaradi vremenskih razmer in zaradi odvisnosti od tujih vzrokov in vprege prejeti sejati kot med 15. in 30. novembrom. Poznejši vremenski pogoji so pšenici tako škodovali, da je bilo ¼ uničeno. V dokaz svoje pravilnosti, odstopati družbenim potrebam ves višek svojega pridelka, navaja, da je oddala lani od pridelka krompirja na 95 arih 7500 kg, letos pa da je prostovoljno oddala doselej 2618 kg razne zelenjave.

Pritožbe glede odkupa žitaric razmerno ni veliko. Večina teh je utemeljena s trditvijo o previsokem hektarskem donosu, o slabih vremenskih prilikah in s ležem samega lita.

Drugače je s pritožbami proti odobri obvezi oddaji živine. V času med 24. sept. in 3. okt. t. l. jih je bilo vloženih 105 prošelj iz vseh predelov v okraju.

Iz Zamušan so se med drugim: pritožili Pintarič Franc, Kranjič Ivan, Valenčič Anton, Lobenein Marija, Geč Jožeta, Pintarič Franc, Žnidarič Tomaž, Bežjak Ivan in Munda Martin.

Posestnik Munda Martin iz Zamušan št. 1 se je pritožil proti odločbi, da bi moral oddati zraven 2 kontrahiranih pitanih svinj teže po 140 kg še 2 svinji enake teže, kar mu temu da ima 6 članov družne in samo 4,63 ha orne zemlje. Pri tej oddaji mu ne bi ostalo nič za zakol niti za plemo. Do konca decembra nikakor ne more ob malem pridelku krmil zrediti 4 svinje teže po 140 kg.

Geč Jožeta prošil za znizanje predpisa obvezne oddaje 4 pitanih svinj po 140 kg, ker jih ne bo mogla zrediti do določene časa, ker so še premade, zraven tega pa ne bo imela dovolj hrane za svinje. Smatra, da se dajo svinje izpitati le s koruzo, te pa še ne bo imela dovolj za kruh do prihodnega pridelka.

Žnidarič Tomaž je po odločbi obvezan prodati državi 2 svinji skupne teže 280 kg. S prošnjo pa prosi za oprostitve obvezne oddaje. V prošnji navaja, da je imel 6 svinj v starosti do 1 leta in 1 piemensko svinjo. Od teh mu je poginilo 5 svinj, 1 mršavega prašča je oddal za obvezo. O poginulih svinjah ma potrdilo. Ostala sta mu samo še 2 odojka v starosti 7 tednov, ki si jih je kupil. V prošnji pripominja, da je obvezo glede gvojnega mesa in žitaric stoodstoto izpolnil ter poravnal davek.

Krepil Franc, posestnik z Zlatolija št. 3 se je pritožil proti obvezni oddaji svinj, ki jo smatra previsoko odmerjeno. Dolžan je namreč oddati 7 pitanih prašičev s težo po 140 kg in 3 mršave z najmanjšo živo težo po 50 kg. Posestuje 6,34 ha orne zemlje, skupne zemlje pa ima 16 ha. Redi 2 piemenski svinji in 6 mršavih v starosti od 6 do 8 mesecev in 3 odojke. Pri tem številu ne bi mogel izpolniti obveze v tež, ker nima dovolj hrane, ne ostane mu nič za plemo niti za lasino uporabo.

Kot omenjeno v začetku, je 105 enakih in sličnih prošelj in enakimi in sličnimi utemeljitvami: ne morem, nimam, ni hrane, obveza je previsoka itd.

Iz večerne prošnje pa je razvidno dejstvo, da je med prošnjami velik del manjših in srednjih kmetov, ostali pa so veliki kmetje. Krivda glede malih in srednjih kmetov je deloma v tem, da krajevni ljudski odbori računajo, da bodo organi ljudske oblasti z ozirom na načelo o zaščiti malega in srednjega kmeta takim prošnjam itak ugodni. Male in srednje kmetje navajajo na pritožbe, večjim kmetom pa poskušajo drugače pomagati, da jim ne bi bilo treba prositi, ker bi s tem trpel njihov velikokmetki ugled. Prošilo šele taktar, ko jim teče voda v grlo, ko se začnejo bati, da bi morali zapustiti gosposdarski položaj zaradi kritja svojih neizpoljenih obvez napram socialistični družbi. Tu in tam se zgodi krivica sicer posestnik delovnim kmetom, ki ne najdejo zase razumevanja niti na vasi. Še manj pa drugje. Ker so v vaskih odborih zaveda mali in srednji kmetje, se taki slučaj njihovi sovrasnikom ne morejo dogajati. Ker ne znajo maum in srednjim kmetom pomagati KLO, morajo njihove težave videti odbori OF in AFZ, ki gotovo lahko pravilno ocenijo gosposdarske razmere domačinov ter pomagajo pravilno rešiti različna vprašanja. Ker so navidezne težave postale navada in poskus izmakanja obvezam, tam gotovo ne bo hotel nikdo posegati v stvar niti dati priporočil, da bi to reševala, kdo drug. Prošnje zaradi preobremenjenosti referentov ne morejo biti hitro proverjene, zato tudi rešitve vedno ne dosežejo namena.

Nekaterim kmetom v času odkupov niso pomagale pritožbe, ker zanje niso imeli pogojev za špekulacije, sabotaže in prekrške uredbe o oddaji žit, mleka in živine se bodo zagovarjali pred ljudskim sodiščem ali izvisnim odborom OLO.

Benko Franc iz Trnovske vasi, Klobučar Ivan iz Središča, Rizman Stanko iz Salovcev št. 42, Fekonja Ferdinand iz Hvalec št. 18, Školiber Mira iz Ormoža št. 126, Kolednik Franc iz Slatine št. 27, Židarič Jožef iz Huma št. 50, Kos Alojz iz Trnovske vasi št. 27, Ozmeč Anton iz Cvetkovec št. 32, Kovarčič Ivan iz Lesničkega vrha št. 16, Sok Jožef iz Formina št. 10, Venta Alojz iz Formna št. 45, Hamersak Jurij iz Bukovcev št. 69, Janžekovič Mirko iz Bresnice št. 28 in drugi so večji in srednji kmetje, ki so računali s popustljivostjo organov ljudske oblasti pri obveznem odkupu žit in mleka, zato tudi niso povestvavj odločb o oddaji. Zaradi neizpolnitve obvez se bodo zagovarjali pred izvršnim odborom OLO v Ptuj.

Gornjih nekoliko primerov nazorno prikazuje nujnost razločevanja ljudi, ki zaslužijo zaščito ljudske oblasti od posedincev, ki so nedostopni za prepričevanje; za to ni čudno, da se napram njim podvzemajo ukrepi, ki onemogočajo poskuse zaviranja planskega gospodarstva v Titovi Jugoslaviji. Rž.

Pri borbi za napredek se trgajo korenine zaostalosti

Za izvršitev petletke v LRS predvideva plan usposobitev 45.000 kvalificiranih delavcev. Zato je razumljivo, da nudijo ljudski oblasti vso podporo glede vključevanja delovne sile iz privatnega sektorja v državno produkcijo terenske fronte organizacije s prepričevanjem svojih članov o možnosti izboljšanja življenjskega standarda in nujnosti sodelovanja v petletki.

Vaški odbor OF v Bukovcih je povabil člane OF Korošec Janeza iz Bukovcev št. 11, Versič Lizo iz Bukovcev št. 131 in Verbančič Franca iz Bukovcev št. 130 k sodelovanju pri izgradnji težke industrije, kjer bi imeli možnost stalne zaposlitve, priučitve v eni ali drugi stroki in ustvaritve boljših življenjskih pogojev, kot so jim dane v Bukovcih.

Iz tega, da imenovani vabilu Fronte niso sledili, se vidi, da se še niso resili okovja zaostalosti, vpliva reakcije in predsodkov o življenju proletarcev in kmečkih sinov v industriji. Prepričevanje še nanje doigo ne bi vplivalo brez praktičnega spoznanja zavesti in požrtvovalnosti delavcev v industriji. Pred svojimi sovrasniki, ki so že odšli v produkcijo, se bodo rešili občutka manjvrednosti, čim bodo pokazali hrbet hujskačem, ki jim danes s svojim vplivom ne dopuščajo, da bi odšli v družbo milijonov marljivih proletarcev, ki gradijo socializem v novi Jugoslaviji. Pz.